BY-25

Avon KpemHueBbin, Auddy3noHHbIN, BbicTpoaeicTByIOWMIL.
MNpeaHa3nauen ans paboTbl B Lensx cTaTM4ecKUX npeobpasosare-
Nel 3NEKTPO3HEPrMK NOCTOAHHOTO M NEPEMEeHHOro TOKOB HAa Ya-
crotax go 10 kl'u. Boinyckaercs B MeTannokepamMuyeckomM Kopny-
Ce ¢ kectkuM BbiBogoMm. OxnaxaeHwe BO3AYylWHOe eCTecTBEHHOE
kau npuHyputenbHoe. OBosHaueHne TUNOHOMKHANA W NONAPHOCTD
BbIBOJOB NPUBOASATCA Ha Kopnyce.

Macca avopa ve 6onee 29 r.

dnekTpUueckHe napamerpbl

WMnynbcroe npsiMoe Hanpsikerue, He Gonee....... 1,7 B
MNoeTopsiowmitcs UMy AbCHBIN 0BpaTHbLIi TOK

ok T, = 4200 °C, t, = 10 Mc, He 6onee............ 20 MA
PeMs 06paTHOro BOCCTaHOBNAEHUS
MPH T = 4200 °C, He BOMEE .cveuierrrecereersessneness 6,3 MKC.

ennosoe conpoTUBNEHHE NEpexos-—Kopnyc,
HE BONEE ...vrirrrrerersrcssneresencnsesnssessnesssesenssesesenenese 0,6 °C /BT
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MpepenvHble >3KCNNYaTALHOHHDIE AaHHDbIE
Cpeatuit npamoit Toxk npu T, = +150 °C,

F= 50 Tlueirrrrneeirnntinnnenssenessicnsonnenssnessssesossnransssens 25 A
HenoeTopAtowrica MMRyNbCHbIR NPAMOH TOK:
npu Tp = 1200 °C, £, = 10 MC vvvreerrneerccrnens 375 A
Mpu T = +25 °Coerrrrrereceieneensennsee s 400 A
MNosTopsoweecs uMnynbcHoe obparHoe Hanpsa-
enue npu T = +200 °C, 2 = 10 MCuvueeeerrerenrrans 600 B
HenogeTopsioweecs uMnynbcHoe obparHoe Ha-
npsxkerue npu T = +200 °C, £, = 10 MC ....ueeeneee 660 B
MoctoaHHoe 0BPATHOE HANPAIKEHHE ..ooceeeerreeennes 400 B
NMnynbcHoe 0BpaTHOE HANPAXKEHHE c.coveererseuenans 740 B
TeMNepaTypa NEPEXOAR . ..cceeeersverrercrrerssssasaasenarass —60...+200 °C
TeMNEPATYPA KOPMYCA . ueveererrsrirrersreesssescesensssssnnens +150 °C

MoHTa)X AMOAOB OCYWECTBAAETCA 3ANPECCOBKOK B OTBEPCTHE
nvToro oxnaautens & 18 MM WAM WTaMROBAHHOTO OXNapUTeNs
@ 18 MM ¢ KNaccoM YMCTOTbl NOBEPXHOCTH OTBEPCTMA He MeHee
1,25, npu4eM AHUOA AO/IKEH 3aNPECCOBLIBATHCA HA raybuHy He
MeHee 9 MM RO BbicOTe OCHOBaHWA.

3anpeccoBky AMOAA B OTBEPCTHE HEOBXOAKWMO NPOK3BOAMTY
uepes KoHAyKTOp, obecneunBalowmit HenapannenbHoCTL ocen An-
ona U orsepctua He Bonee 1°. [lapneHuwe Ha ocHosaHue AMOAR
NpU 3anPeccoBKe RO/HKHO OCYLLECTBAATBCA NAOCKOCTBIO C KNac
coM uacroTbl nosepxHoctH 1,25 W npepenbHbiM OTKNOHEHHEM OF
nnockocth He Honee 10 MkM. 3anpeccoeky Heobxoaumo npon3d
BoaMTb NnaeHo, 6es yaapos, co ckopocThio 2...3 MM/c, ¢ ycumm:
em 2500...9500 H.

He AORyCKaeTca NPUNOXKeHWUe M3rubaloWwero ycuama K BbiBoay
HoA? 6onee 15 H Ha paccroanun He 6Gonee 2 MM OT KoHua

JARLLY: N



